



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: Výtvarné řešení počítačové hry

Práci předložil student: NEUMANNOVÁ Anna, BcA.

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

Mgr. art. Branko Jelínek

1. Cíl práce

Študentka NEUMANNOVÁ Anna, BcA. splnila deklarované ciele, ku ktorým sa vo svojej práci zaviazala. Práca obsahuje avizovaný materiál v primeranom rozsahu a kvalite.

2. Stručný komentář hodnotitele

Študentka sa vo svojej Diplomovej práci úspešne zhostila výtvarného návrhu počítačovej hry. S úspechom sa zarad'uje do segmentu hier, ktoré nezastierajú svoje vyššie výtvarné ambície. V domácej hernej produkcii predkladaný koncept zostáva pomerne novým a zaslúži si svoju pozornosť'. Dodaný materiál je zrelou realizáciou,

ktorá by mohla byť súčasťou profesionálnej produkcie v hernom štúdiu. Deje sa to v tomto prípade sebavedomo a presvedčivo. Študentka sa úspešne zorientovala vo formálnych postupoch používaných vo svete na poli herného konceptu. Vďaka tomuto zorientovaniu by nemal byť pre ňu problém participovať aj na zahraničnej hernej produkcii, kde je veľmi konkurenčné prostredie. Koncepty postáv a prostredí sú bohaté, plné zaujímavých podnetov, z ktorých by herný realizačný team mohol úspešne čerpať. Nenachádzame tu ohrané mainstreamové riešenia, ale sme konfrontovaní so snahou priniesť niečo nové. V predkladanej práci sa to darí hlavne v návrhoch charakterov.

Na tomto mieste by som chcel vyzdvihnúť predovšetkým kresbu, ktorá v sebe nesie osobitosť a zároveň nestráca nič z čitateľnosti informácií, ktoré dané návrhy musia nevyhnutne niesť. Technické postupy sú rovnako zvládnuté a na vysokej úrovni.

Študentke sa podarilo udržať kompaktnosť výtvarnej reči i v predkladanom pomerne veľkom rozsahu návrhov.

Po zoznámení sa s projektom by sa divák chcel dozvedieť viac o herných mechanikách hry. To sa však práci nedá vyčítať, lebo designové mechaniky hry neboli predmetom práce.

Prácu považujem za poctivo a kvalitne zvládnutú.

3. Vyjádření o plagiátorství

Žiadnu časť z predkladanej práce nie je možné, optikou mojich aktuálnych znalostí, označiť ako plagiát. V tomto smere považujem prácu za bezproblémovú.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Predkladanú prácu navrhujem ohodnotiť známku: "výborně".

Datum: 19.5. 2019

Podpis:



Západočeská univerzita v Plzni

Doručeno: 22.05.2019

ZCU 013040/2019

listy: 7

přílohy:

druh:



zcupes12234a0